

csengelei

K R Ó N I K A

INGYENES INFORMÁCIÓS HAVILAP

I. évfolyam 1. szám

1992. augusztus

TISZTELT OLVASÓ !

Ön a Csengelei Polgárőr Csoport által kiadott Csengelei Krónika első számát tartja kezében. Terveink szerint ez a lap havonta jelenik meg, és ebben ismertetjük a községünk életében történt lényegesebb eseményeket. Valószínűleg meglepődik azon, hogy ezt az újságot a polgárőrök készítik, azonban nem idegen tőlünk a kulturális tevékenység. Csoportunk 1990. novemberében alakult meg, és a következő év elején már műsoros bálát rendezett Nők Napjára. Ezt még számos bál követte, majd idén - az országban először - Polgárőr Napot szerveztünk. A helyi folyóirat megindítását az is indokolta, hogy más folyóiratok mostohán bannak községünkkel. Terveink szerint újságunkban beszámolunk az önkormányzati ülésekről, családi, sport és kulturális eseményekről. Kérem, fogadja szeretettel lapunkat.

Kucsora Péter

csoportvezető

POLGÁRŐR NAP CSENGELÉN

Az év elején egy megbeszélésen Varga Levente felvetette, hogy a polgárőr csoportunk polgárőr napot szervezhetne. Az ötletet jónak találtuk, ezért hozzáfogtunk az előkészítéshez. Az 1992. július 18-i versenyre 9 település polgárőr szervezetét hívtuk meg. Ezek mind elfogadták az invitálást, sőt Kiskunmajsa kérte, hogy két csapattal indulhasson. Így összesen 10 település 12 csapattal sorakozott fel a verseny kezdetén. Az eseményt Magyarai Béla, az Országos Polgárőr Szövetség Csongrád megyei elnöke nyitotta meg. Beszédében röviden vázolta a polgárőrségek kialakulását, majd jó versenyzést kívánt mindenkinek. Ezután légpuska lövészetben, kézigránát dobásban, tesztlap kitöltésben, 11-es rugásban, 100 m-es futásban, kötélhúzásban, szkanderban, utánfutós tolatásban, busz-húzásban és körömpaprikás főzésben mutathatták meg tudásukat a résztvevők. Csengele I. számú csapata kötélhúzásban, tesztlapkitöltésben és 100 m-es futásban / Vörös Rudolf / szerzett első helyet. A kötélhúzásban lett egy sérültünk is - Árvai Kálmánnak két bordája megrepedt a mérkőzés során. Jobbulást kívánunk neki.

A verseny végeredménye / zárójelben az elért pontszámok / :

- | | |
|-------------------------|-------------------------|
| 1. Csengele I. /15/ | 7. Baks /5/ |
| 2. Jászszentlászló /12/ | 8. Kiskunmajsa I. /4/ |
| 3. Petőfiszállás /11/ | 9. Dóc /3/ |
| 4. Pálmonostora /9/ | Pusztaszer /3/ |
| 5. Balástya /8/ | 10. Csengele II. /2/ |
| 6. Kistelek /7/ | 11. Kiskunmajsa II. /1/ |



A győztes: Csengele I. számú csapata

Csengele I. számú csapatának tagjai voltak: Árvai Kálmán, Bacsa István, Gilicze István, Kun-Szabó Tibor és Vörös Rudolf. Gratulálunk a szép eredményhez. A rendezvény alatt sétarepülésen lehetett résztvenni a FŐNIX-AIR helikopteres szolgálat jóvoltából. A verseny végeztével a kisteleki Doshinkan Karate Klub tartott nagyszerű bemutatót Horváth János 4 danos karatemester (egyben polgárőr is !!!) vezetésével. A polgárőr napot hajnalig tartó utcabál zárta, melyen Varga László, Csáki István és Kucsora Péter szolgáltatta a talpalávalót. Az ország első polgárőr versenyén kb. 1000 néző fordult meg. A Reggeli Délvilág tudósítást is közölt róla. A Polgárőr Csoport elképzelése szerint jövő nyáron újra megrendezzük a polgárőr napot.

Molnár Mihály

MESÉBE ILLÓ VALÓSÁG

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer 1992-ben két község, melyek egymásra találtak. Előbb a németországi eringiek látogattak Csengelére áprilisban és megtekintették a község fontosabb objektumait. A szívélyesen alakuló kapcsolat eredményeképpen Peter Hoffmann, Ering polgármestere meghívta az iskola tanulóit községükbe. Izgalommal telt el a hátralévő időszak. A buszon kifele szorgalmasan énekeltük a magyar népdalokat Kucsora Péter furulya kíséretével, mert rádió felvételre is hivatalosak voltunk. A megérkezés, a fogadtatás remek volt. Mindenkire várt egy család az uzsonna után, hogy szép autókkal a még szebb szálláshelyre jussunk. A nyelvi problémákat Borbély József - községünk jegyzője -, Klemm Tamás, Varga Szabolcs és Varga László, Balogh Ágota és Mészáros Aranka igyekezett megoldani; a többi pedig kézzel-lábbal próbálta megértetni magát. Minden nap 9 órakor közös programra indultunk és megállapítottuk, hogy Ering szép község. Rendezett, tiszta, virágos házak, kedves, türelmes, nyugodt emberek fogadtak. A községi szennyvíztisztító és a szeméttlerakóhely, a géppark rendje, a tűzoltószertár és felszereltsége valóban mesébe illő. A gyerekek beültek a tűzoltóautóba és felvették a tűzoltósisakot. Nem különben az ifik, akik kipróbálták a löteret, sőt ... Eredmények is születtek a korsóért menő küzdelemben. Nyilván szeretett bennünket a természet felelőse, mert az utazáshoz enyhébb, a többi napokra strandidő köszöntött ránk és ezt igyekeztünk is kihasználni a község pompás strandján, ahová a bejutás bűvös szava csak ennyi volt: "Csengele".



- Guten Tag Herr Direktor! Megjöttünk Magyar-
országról!
/Medvegy Máté rajza/

Passauban városnéző séta során megtekintettük a Szt. István katedrális, melynek orgonája világhírű. Leróttuk a kegyeletünket Erzsébet királyné sírjánál, megnéztük a belvárost. Vásárolhattunk Simmbachban, de Passauban, a Humában és az Aldiban, ki-ki pénztárcája szerint. A fagyieért bizony summás összegeket kellett letennie annak, aki nem elégedett meg a többszöri közös fagyizással, amelyet Esterházy gróf úr és a Sparkasse vezetője finanszíroztak. Ráadásul kaptuk a családi ellátást, amely mindenki kedvét kereste a pezsgőtől a tortáig, a bajor ételkülönlegességig mindent megköszönhattunk. Városnéző sétánkon Paul Hoffman és felesége, valamint Rauschenberger Gabriel kalauzoltak bennünket. Óriási élmény volt a 2 napos kirándulás az osztrák Alpokba. Az 1886 m magasan gyönyörködhettünk a csodás hólepte hegyek és fenyvesek panorámájában. De amíg feljutottunk a 3 órás gyalogtúrával, az is csúcs teljesítménynek mondható.



Az eringi iskolában



Az eringi vizierőműben

Hoffberger Rudolf és felesége, Berta fiatalos fürgeségét igencsak csodáltuk és jólesett az általuk főzött kolbászos borsókrémleves. A sífelvonót is kipróbálták jónéhányan - igaz, hogy lefele - de a látványért megérte. Péntek délelőtt került sor a rádió felvételre és a vizierőmű megtekintésére, délután pedig az Esterházy kastélyba látogattunk. Az eringiek figyelmessége a születésnapokra is kiterjedt. Szombati napon családi programokat szerveztek a környék madár rezervátumába és a Burgba. A nyolc nap története dióhélyban ennyi, de a látnivalók szépsége, a kirándulás öröme, az eringi családok vendégszeretete soha el nem feledhető élménnyé vált. Külön öröm az iskola számára Reischl Dieter úr könyv adománya, melynek jó hasznát vesszük a nyelvtanulás során. Köszönjük mindazoknak a kirándulást, akik lehetővé tették ezt számunkra. Mi is szeretnénk ugyanilyen szeretetteljes élményben részesíteni a következő évben hozzánk látogató kisdíákokat.

Varga Lászlóné

ÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS

1992. augusztus 5-én önkormányzati ülést tartottunk a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében. A lakosság részéről kb. 30 fő érdeklődő jelent meg. Először a jegyző úr élménybeszámolót tartott a csengelei diákok németországi testvérközségüknél tett látogatásról, amely nagyon jól sikerült. Köszönet ezért Ering polgármesterének és lakosságának. Reméljük nekünk is sikerül jövőre az ottani diákok és kísérelőjük vendéglátását hasonlóan megoldani. Következő napirendi pontként Tóth

Józsefné gazdasági főelőadó beszámolt a költségvetés I. félévi teljesítéséről. Ez aránylag probléma mentesen zajlott le, mivel nagy eltérés nem volt a tervezett és a valós felhasználás között. A jelenlegi gond, ami a lakosság egy részét érinti a megépült kövesutak minősége. A mai gazdasági helyzetben a hozzájárulás költségét sok esetben nehéz fedezni, így a felháborodás jogos. Mi laikusok szerint is a bitumen mennyisége kevés, így az elkészült utak nem hogy pormentesek, hanem még porosabbak lettek. Az ülést követően a jegyző úr is meggyőződhetett: vannak olyan részek, ahol kézzel lehet az utat bontani. A képviselő testület azt a döntést hozta, hogy független szakértő vegye át az utat műszakilag és csak utána fizetünk. A következő gond, ami az ülésen elhangzott, a szeméttelep ügye. Nem megengedhető, hogy egyes vállalkozók itt engedik le nagy mennyiségben a szennyvizet, ami olyan szagokat áraszt, hogy kedvezőtlen széljárás esetén elviselhetelen. Egyébként a szeméttelopot csak terephajtású járművekkel lehet megközelíteni a nagy homok miatt. Védőnőnk felvetette, hogy az Egészségház felszerelése megérett a cserére, mert azokat az ötvenes évektől használják. Szerettünk volna Csengelén 40 férőhelyes öregek otthonát építeni, de sajnos ebből nem lesz semmi. A következő kérdéses téma a jegyző úr és a hivatal dolgozói közötti ellentétek, melynek okát nem sikerült megfejtetni. Ezért megkértük a polgármester urat és a jegyző urat, hogy próbáljanak más hozzáállással dolgozni a jó munkahelyi légkör érdekében. Utolsó napirendi pontként a beérkezett segélykérelmeket bíráltuk el. A lehető-

ségekhez képest mindig megpróbáljuk igazságosan elosztani azt a kevés pénzt, ami rendelkezésünkre áll. Sajnos ez nem mindig sikerül. A Szeretetszolgálat megalakult és működik, a megyében elsőként. Ez nagyrészt a jegyző úr érdeme. Az önkormányzati ülés, amely 6 óra hosszat tartott, aránylag békésen zajlott le.

Harkai István
képviselő

HOGYAN TOVÁBB CSENGELEI FOCISTÁK ?

Interjú Kun-Szabó Tiborral, a Csengelei Községi Sport Egyesület elnökével

Az 1991/92-es bajnokságban 5. helyezett lett a csengelei labdarugó csapat. Az új bajnokságban hanyadik helyet pályázzák meg ?

- Csak az első helyezés jöhet számításba, mert fel akarunk kerülni a megye II. osztályba. Ugyanis van már serdülő és ifjúsági csapatunk és ilyen korosztály csak magasabb osztályban indulhat.

Mit tesznek a feljutás érdekében ?

- Hetente kétszer edzünk és edzőmeccsetek játszunk. Jászszentlászlótól ugyan 6:2-re kikapunk, de Pusztaszert 11:1-re, Szankot pedig 2:1-re legyőztük. Az elmúlt két évben körvonalazódott, hogy a helyiek közül kire számíthatok. A csapatot más klubokból átigazolt játékosokkal is erősítettük.

Kik az újonnan igazoltak ?

- Simándy Béla kapus Móravárosból, Muhel Antal csatár és Guba János védő Kistelekről, Azucki László csatár Szabadkáról került hozzánk. Végül, de nem utolsó sorban Orosházi László, aki

a Salgótarján, a Vasas és a Szeged színeiben az NB I-ben száznál többször lépett pályára, majd a Szeged SC vezető edzője volt. Ért egy veszteség is bennünket: Heim Tamás, aki csapatunk erőssége volt, a Kisteleki TE-hez igazolt. Ő a Csongrád megyei ifjúsági válogatottal országos bajnokságot nyert. Sok sikert kívánok neki a magasabb osztályban !

A labdarudó csapat fenntartása sok pénzbe kerül. Kik támogatják a focistákat ?

- Legnagyobb szponzorunk a csengelei Önkormányzat. Ezen kívül jelentősebb összeggel támogat bennünket a csengelei Aranyhomok MGTSZ, a kisteleki Mező - Trade Kft., a kisteleki Frédi Kft. és a Reggeli Délvilág kiadóhivatala. A vállalkozók közül Lévai Attila, Csókási László és Csókási Zoltán segíti egyesületünket. Nem anyagilag, hanem munkával támogat bennünket Hegedűs Imre, valamint Gémes Sándor és rendezői csapata.

Községünkben kevesen ismerik az egyesület vezetését. Kérem ismertesse azt !

- Elnökként és egyben a focicsapat edzőjeként én tevékenykedem. A labdarúgó szakosztályt Vörös Tibor vezeti. A gazdasági ügyeket Árvai Kálmánné intézi. A szertárosunk Kun-Szabó Antalné. A pályagondnoki teendőket két reményteljes labdarúgónk, Csókási Jenő és Bencsik Attila látja el.

Köszönöm az interjút !

(- r - ly)

TÁJÉKOZTATÓ

A Kisteleki Rendőrkapitányság közli, hogy 1992. szeptember 1.-jétől a gépjárművek átírását és a vezetői engedélyek ügyintézését is Kisteleken végzik, így nem kell ezután Szegedre utazni. Továbbra is végzik a személyi igazolványok cseréjét és a külföldiek tartózkodási engedélyével kapcsolatos ügyeket.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő:	9 - 12.30	13.30 - 15
Kedd:	9 - 12	
Szerda:	9 - 12.30	13.30 - 17
Csütörtök:	9 - 12	
Péntek:	nincs ügyfélfogadás.	

=====

CSENGELEI KRÓNICA Ingyenes információs havilap

Kiadja: Csengelei Polgárőr Csoport

Felelős kiadó: Kucsora Péter

Szerkesztő: Molnár Mihály

Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u. 11.

Sokszorosítja: Általános Iskola, Csengele.

Felelős vezető: Varga Lászlóné

=====

EZ AZ ÖN HIRDETÉSÉNEK A HELYE !